
（１）文房具店で、シャープペンシルと消しゴムを３個ずつ買って９６０円でした。シャープペン１本の
　　　ねだんは消しゴム１個の４倍のとき、シャープペン１本のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　）

（２）Aさんは５２００円、Bさんは２８００円持っています。AさんがBさんに何円かわたしたところ、B
　　　さんのほうがAさんより２００円多くなりました。AさんはBさんに何円わたしましたか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　）

（３）ベーカリーで、マフィンとクッキーを８個ずつ買って２４００円でした。マフィン１個のねだんは
　　　クッキー１枚の２倍のとき、マフィン１個のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　）

（４）Aさんは４５００円、Bさんは３０００円持っています。BさんがAさんに何円かわたしたところ、A
　　　さんのほうがBさんより２１００円多くなりました。BさんはAさんに何円わたしましたか。

こたえ（　　　　　　　　　　 　　　）

（５）Aさんは６０００円、Bさんは１８００円持っています。AさんがBさんに何円かわたしたところ、B
　　　さんの持っているお金がAさんの２倍より６００円多くなりました。AさんはBさんに何円わたしま
　　　したか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。



（１）文房具店で、シャープペンシルと消しゴムを３個ずつ買って９６０円でした。シャープペン１本の
　　　ねだんは消しゴム１個の４倍のとき、シャープペン１本のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　２５６円　　　　）

（２）Aさんは５２００円、Bさんは２８００円持っています。AさんがBさんに何円かわたしたところ、B
　　　さんのほうがAさんより２００円多くなりました。AさんはBさんに何円わたしましたか。

こたえ（　　 　　１３００円　　　　）

（３）ベーカリーで、マフィンとクッキーを８個ずつ買って２４００円でした。マフィン１個のねだんは
　　　クッキー１枚の２倍のとき、マフィン１個のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　２００円　　　　）

（４）Aさんは４５００円、Bさんは３０００円持っています。BさんがAさんに何円かわたしたところ、A
　　　さんのほうがBさんより２１００円多くなりました。BさんはAさんに何円わたしましたか。

こたえ（　　　　３００円　 　　　）

（５）Aさんは６０００円、Bさんは１８００円持っています。AさんがBさんに何円かわたしたところ、B
　　　さんの持っているお金がAさんの２倍より６００円多くなりました。AさんはBさんに何円わたしま
　　　したか。

こたえ（　　　　３６００円　　　　）

学習日 月　 　日中学受験算数　特殊算　和差算（基礎３）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


